
 
 

ATA Nº. 014/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 10 
DE AGOSTO DE 2023.  
 
No dia dez de agosto de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-se os membros 
do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir as solicitações realizadas 
pela Diretoria Executiva: Memorando n.º 613/2023/PREVID sobre: A) Aditivo ou nova 
contratação de empresa especializada para prestação de serviços de consultoria de 
investimentos em Regime Próprio de Previdência Social; B) Aditivo ou nova contratação 
da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para fins de prestação de 
serviços postais; C) Alteração do Organograma do PreviD; D) Alterações no Edital de 
Credenciamento: Revogação do item 3.4 que trata da necessidade de preenchimento 
do Anexo I do Edital - Formulário de Credenciamento, tal documento foi extinto com a 
justificativa de não exigência pela Portaria MTP nº 1467 de 02 de junho de 2022, todas 
as informações constantes no referido documento já fazem parte do processo de 
credenciamento, portanto a permanência do mesmo se torna repetitiva e Alteração no 
item 3.7, alterando o prazo de validade do credenciamento para 24 meses, conforme 
determinação da Portaria MTP 1467 de 02 de junho de 2022; E) Indicação de um 
representante do Conselho Curador para participar da elaboração do Orçamento do 
Exercício de 2024; F) Definição do quantitativo de vagas para o 11º Congresso 
Brasileiro de Conselheiros da ABIPEM e VII Congresso Estadual da ADIMP/MS. E pauta 
por parte deste Conselho: G) Apresentação de parecer da Comissão relatora do PG 
12/2021. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho Curador: 
João Vicente Chencarek, Blavett da Rocha Fucks, Elizangela Tiago da Maia, Jose dos 
Santos da Silva, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Antônio Marcos Marques e Luciene 
Machado de Oliveira, e os membros suplentes: Karla Almeida Battaglin, Edinéia de 
Arruda Ferreira, Márcia Adriana Fokura, Marizete de Souza Lima Basalia, Ademir 
Martinez Sanches e Eugênio Mendes, a Secretária dos Conselhos, Fernanda Aran 
Colman Batista Barros, e também participaram da reunião os Diretores Theodoro Huber 
Silva, Albino João Zanolla, Márcio Fernandes Vilela Rodrigues, Gleicir Mendes Carvalho 
e o Advogado Marco Henrique Soares Pereira. As Conselheiras Jucélia Hilária dos 
Santos, Gislaine Aparecida Alves Brito e Keila Jonair Pieto justificaram ausência. Após 
constatar quórum, o Vice-Presidente, Senhor José dos Santos da Silva, na ausência do 
Presidente deu início a reunião, passando a palavra para o Diretor Administrativo, 
Senhor Albino João Zanolla, o qual apresentou os processos do Setor de Compras, o 
Aditivo ou nova contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 
consultoria de investimentos em Regime Próprio de Previdência Social e Aditivo ou nova 
contratação da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para fins de 
prestação de serviços postais. Após análise dos Conselheiros, os mesmos deliberaram 
pela aprovação dos referidos contratos, visando atender as necessidades do Instituto. 
Seguidamente, passando a palavra para o Diretor-Presidente, Senhor Theodoro Huber 
Silva, o qual apresentou proposta de alteração do Organograma do PreviD. Que após 
análise, os Conselheiros presentes deliberaram pela aprovação da referida alteração no 
organograma do PreviD até o término do ano de 2023, quando será feita uma nova 
avaliação. Em seguida, passando a palavra para o Diretor Financeiro, Senhor Márcio 
Fernandes Vilela Rodrigues, o qual explanou sobre a necessidade de Alterações no 
Edital de Credenciamento, nos seguintes pontos: Revogação do item 3.4 que trata da 
necessidade de preenchimento do Anexo I do Edital - Formulário de Credenciamento, 
tal documento foi extinto com a justificativa de não exigência pela Portaria MTP nº 1467 
de 02 de junho de 2022, todas as informações constantes no referido documento já 
fazem parte do processo de credenciamento, portanto a permanência do mesmo se 
torna repetitiva e Alteração no item 3.7, alterando o prazo de validade do 



 
 

credenciamento para 24 meses, conforme determinação da Portaria MTP 1467 de 02 
de junho de 2022. Após verificação dos Conselheiros, os mesmos aprovaram as 
supracitadas alterações no Edital de Credenciamento. Em seguida foi solicitado 
indicação de representante do Conselho Curador para participar da elaboração do 
Orçamento do Exercício de 2024, onde foram indicados os Conselheiros José dos 
Santos da Silva e Ademir Martinez Sanches como representantes deste Conselho. 
Seguidamente, o Conselho deliberou o quantitativo de vagas para o 11º Congresso 
Brasileiro de Conselheiros da ABIPEM, ficando definido doze vagas para esse 
Congresso quanto ao e VII Congresso Estadual da ADIMP/MS será deliberado em 
próxima reunião. Seguidamente, a Conselheira Elizangela Tiago da Maia fez solicitação 
de inclusão de pauta, a qual foi aceita por todos os presentes. A pauta inclusa se trata 
de pedido de retratação por parte da Diretoria Executiva ao requerimento protocolado 
pela Conselheira na ultima reunião do dia 27 de julho de 2023, resposta esta protocolada 
pela Diretoria Executiva na data de hoje, junto ao Conselho, para responder o 
requerimento da Conselheira. A Conselheira Elizangela reiterou que não foi sua 
intenção atribuir responsabilidade ao PreviD quanto ao atraso no pedido de 
aposentadoria e ante as informações da Conselheira a Diretoria Executiva se desculpa 
quanto a qualquer transtorno causado pelo pedido de esclarecimento, pois não era 
intenção da Diretoria, ficando demonstrado que todos lutam por um PreviD forte.   
Passando para a pauta por parte deste Conselho, a Conselheira Karla de Almeida 
Battaglin, juntamente com os Conselheiros João Vicente Chencarek e Marcia Adriana 
Fokura apresentaram parecer do PG 12/2021, referente ao recurso protocolado neste 
Conselho, que após apresentação de relatório foi colocado em votação e por 
unanimidade foi aprovado o relatório apresentado e que foi julgado improcedente o 
recurso. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Fernanda Aran 
Colman Batista Barros, Secretária dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de 
lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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